

【紧急事态宣言的发布】

大家好，我是冈山市长大森。

在4月16日，政府将“紧急事态宣言”的对象地区扩大至全国。旨在抑制地域性感染的扩大，特别是为了使黄金周期间人员流动减少到最小。

冈山市也作为该宣言的对象地区，在17日的第11次新型冠状病毒肺炎对策本部会议中对此进行了讨论并决定了以下事项。

取消前日16日在本部会议中决定的市立中小学继续上课的方针，从4月21日起至5月6日，市立中小学全部停课。同时，幼稚园也休园，只对有需要的人员提供保育服务。

另外，对保育园与认定儿童园原则上要求自我约束不开园，若有很多幼儿必须要保育时可以开园。

对放学后儿童俱乐部，虽然因为市立小学停课而延长了俱乐部的开放时间，但鉴于发布了紧急事态宣言，我市呼吁大家尽量呆在家里。

在 16 日，冈山商工会议所会头（最高负责人）与冈山县商工联合会会长向市政府详细说明了冈山经济界的不景气现状。

我市也会继续努力把握经济状况，尽早讨论出相应的经济对策。

希望市民们在紧急事态宣言的状况下，无紧急必须的事情时不要去其他县，在日常生活中也尽量约束自己，减少不必要的外出。再次呼吁大家把至今一直在强调的避免密闭、密集、密接 3 密的方针一定要贯彻到底。

我们不会限制大家出门购买生活必需品或去医院看病等外出活动，市役所的窗口业务以及上下水道、垃圾收集等维持市民正常生活方面的工作也会照常进行。希望大家不要囤购日用品，冷静应对。

直面从未经历过的紧急事态宣言的现状，冈山市政府会努力以防止感染扩大为最优先前提，全力维持大家正常的生活。

希望各位市民为防止感染要保重自己的身体，也为守护自己周围重要的人，而提高危机意识，克己慎行。